

Jakub Blacký byl vyznamenán řádem prezidenta republiky



V úterý 28. října, v den výročí vzniku republiky, převzal pan Jakub Blacký (na snímku) z rukou prezidenta republiky Václava Klause Řád Tomáše Garrigua Masaryka II. třídy, který se uděluje osobám, jež se vynikajícím způsobem zasloužily o rozvoj demokracie, humanity a lidská práva. Insignie II. třídy řádu tvoří řádový odznak na náhrdelní stuze a menší hvězda nošená na pravé straně hrudi. Řádový odznak má průměr 62 mm, závěs má rozměr 30x20 mm a je doplněn svislou, modře smaltovanou, závěsnou sponou o rozměrech 30x4 mm. Náhrdelní stuha je 45 mm široká, červeno-bílo-modro-bílo-červená v poměru 2:18:5:18:2. Hvězda je čtyřcípá, stříbrná, paprsková o průměru 70 mm, na střed je položen medailon s portrétem T.G. Masaryka a s bílým mezikružím s heslem "VĚRNÍ ZUSTANEME" a lipovým lístkem. Rámování mezikruží, portrét, heslo a lipový lístek jsou ze zlaceného stříbra. Na rubu hvězdy je v čáře velký státní znak České republiky.

Volejbalisté poznali chuť prohry...



Snímek, který stačí za celý komentář k letošnímu volejbalovému turnaji Biskup Cup. Sice se domažlickým a kdyžským Orům podařilo sestavit pro turnaj dvě silná mužstva dávající velkou šanci na úspěch ve finále, ale nakonec byl letos největším úspěchem postup ze základní skupiny alespoň

jednoho týmu. Jak se to mohlo stát? Tomu nemohou uvěřit ani volejbalisté. Turnaj už podruhé vyhráli zástupci plzeňských dominikánů.

Dobré zprávy z oblasti záchrany památek



Na tuto dobrou zprávu už dlouho a netrpělivě čekali návštěvníci bohoslužeb v Třebnici a také mnoho místních obyvatel.

To, že kostel sv. Jiljí s poškozeným krovem a střechou a narušenou statikou, si vyžaduje generální opravu, bylo jasné už delší dobu. Taková oprava si však vyžaduje dost náročnou a složitou technickou a projektovou dokumentaci, bez níž nelze žádat o jakékoliv dotace. V polovině listopadu jsme obdrželi takovou dokumentaci připravenou Ing. Tomášem Kostohryzem a tak můžeme požádat o závazné stanovisko památkářů a stavební povolení příslušných úřadů.

Druhá dobrá zpráva dorazila z dílny akademického



malíře Jaroslava Šindeláře, kde byla dokončena replika sochy Archanděla Michaela. Je to už druhá ze tří restaurovaných soch z arciděkanského kostela. V příštím roce by se opravy měla dočkat socha sv. Pavla a pravděpodobně v létě by se všechny repliky vrátili nad vchod do kostela od náměstí. Pak už zbývá jen uhradit faktury na skoro 200.000 korun.